

Ambasada Kanade organizovala seminar o ulozi odgovornog društvenog poslovanja u budućnosti srpskog rudarstva

Ambasada Kanade je 21. januara organizovala seminar pod nazivom „*Trilateralni dijalog o društveno odgovornom rudarstvu - kanadsko iskustvo*“ sa ciljem promovisanja odgovornog pristupa razvoju rudarskih projekata u Srbiji. Događaju su pored predstavnika Ambasade i poslovnog udruženja CANSEE, prisustvovali i predstavnici Ministarstva rudarstva i energetike, grada Bora i opštine Raška, Svetske banke, kanadskih kompanija, kao i drugi značajni činiooci ovog sektora u Srbiji.

Seminar je bio prilika da se učesnici upoznaju sa radom međunarodne nevladine organizacije „*Međuvladin Forum za rudarstvo, minerale, metale i održivi razvoj*“, čiji Sekretarijat se nalazi u Kanadi i podržan je od strane Vlade Kanade, a koji sa preko 70 zemalja članica razvija odgovorne politike u rudarstvu. Organizaciju je predstavljao g. Metju Blis, zamenik direktora.

Predstavljajući značaj ove industrije za svoju zemlju, Ambasador Kanade u Srbiji Kati Čaba naglasila je da veličina i značaj industrije sa sobom nose i odgovornost prema svim direktnim i indirektnim učesnicima u razvoju projekata. „Vlada Kanade, civilno društvo i privatni sektor, koristeći domaće i međunarodno iskustvo, konstantno rade na unapređenju standarda i zakonodavstva radi još odgovornijeg, transparentnijeg i održivijeg rudarstva“. Ona je prisutne upoznala sa najvažnijim principima i standardima odgovornog rudarstva razvijenih u ili podržanih od strane Kanade, uključujući i nedavno osnovanu instituciju Ombudsmana za odgovorna preduzeća.

Prilikom da prisutne upozna sa budućim planovima Ministarstva rudarstva i energetike imao je i državni sekretar ministarstva Stevica Deđanski koji je istakao da se broj izdatih licenci za projekte istraživanja značajno uvećao, kao i da je obim investicija u ovom sektoru rudarstva prešao 100 miliona evra u prethodnim godinama. „Ministarstvo želi da saraduje sa kompanijama na odgovornom razvoju projekata i naša vrata su uvek otvorena za razgovor i saradnju“, dodao je Deđanski, pozivajući prisutne da se razgovori ovoj temi nastave i u budućnosti.

Seminaru su prisustvovali i kanadske kompanije „Dundee Precious Metals“, „Mundoro Capital“, „Tethyan Resources“, „Medgold“, čiji predstavnici su upoznali prisutne sa svojim standardima i projektima društveno odgovornog poslovanja u gradovima i opštinama širom Srbije, uključujući Bor, Rašku i Bosilegrad.

Rudarska industrija u Kanadi doprinosi nacionalnom BDP-u sa 97 milijardi kanadskih dolara ili 5%, direktno i indirektno zapošljavajući 626,000 ljudi. Najznačajnija berza u rudarskoj

industriji, *Toronto Stock Exchange Market*, na kojoj se listira 1,136 rudarskih i istraživačkih kompanija nalazi se u Torontu. Od 1932. godine Toronto je domaćin najznačajnije globalne konvencije u rudarskoj industriji PDAC koja će se ove godine održati u periodu od 1. do 4. marta.

Izvor: Ambasada Kanade u Srbiji